

IONEWS

Imprensa Oficial

Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá-MS - Edição Nº 2.858 • quarta-feira, 27 de Março de 2024, pag.15;

Retifica-se por incorreção a publicação do Processo nº 6980/2024.

Onde se lê: AGÊNCIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO E TRANSPORTE.

Leia-se: AGÊNCIA MUNICIPAL PORTUÁRIA.

As demais condições permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 1ac2152b

Consulte a autenticidade do código acima em <https://ms.ionews.com.br/Legislacao/pages/consultar>